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Beste bewoner,

Met deze nieuwsbrief informeren we je over de laatste ontwikkelingen in onze wijk.

Politiek
Pepijn Zwanenberg van de partij LINK heeft schriftelijke vragen over De Tuinwijk gesteld aan het college van 
wethouders en burgemeester van Utrecht. De vragen gaan over de splitsing van onze huizen en over dat  
Portaal plannen maakt zonder de bewoners daarbij te betrekken. Negen politieke partijen steunen deze  
vragen. De antwoorden komen over ongeveer vier weken.
Leden van de bewonerscommissie zijn bij twee woondebatten geweest. Ze hebben er gepraat met verschillen-
de politieke partijen over de voornemens van Portaal, zoals splitsing en opzeggen van onze huurcontracten.

De Tuinwijk in het nieuws
In het volgende nummer van de Votulastkrant komt een artikel over ons wooncomplex. Daarvoor is afgelopen 
week een aantal bewoners geïnterviewd. Ook verschenen er diverse artikelen op de website van Nieuws030. 
Nieuws030 heeft vragen gesteld aan Portaal en daarnaast heeft onze bewoner Nicole Zonderhuis een mooi 
artikel geschreven, klik hiervoor op www.nieuws030.nl en tik eventueel in zoekvenster ‘Nicole Zonderhuis’. 

Portaal
We willen dat Portaal ons intensief betrekt bij het ontwikkelen van de plannen. Op initiatief van de bewoners- 
commissie gaat er een overlegtraject gestart worden met Portaal. We hebben daarbij hulp van Michel Post. Hij 
heeft de sloop voorkomen van het huurcomplex waar hij woont en werkt sinds 2017 fulltime als onafhankelijk 
ondersteuner van bewonerscommissies van huurcomplexen die te maken krijgen met renovatie- of sloopplan-
nen. 

Door met Portaal samen te werken, willen we dat er een renovatieplan komt waar we als bewoners achter  
kunnen staan. Dit willen we bijvoorbeeld doen door in een vroeg stadium een bewonersonderzoek te onder-
nemen waarin de woonwensen van de bewoners in kaart worden gebracht.
We vinden het opvallend dat Portaal niet direct aan ons communiceert dat alle bewoners hun huis uit moeten 
en de huurcontracten worden opgezegd als deze splitsingsplannen doorgaan. Portaal heeft dit inmiddels wel 
gecommuniceerd aan Nieuws030. 

Daarnaast heeft de bewonerscommissie Portaal laten weten dat de rondgang van Hakvoort door de wijk voor 
veel onrust zorgt. Daarom heeft Portaal dit nu gestopt. 

Activiteiten
Elke derde zondag van de maand van 11 tot 12 uur is er het Buren-Beraad Buurtbakkie op de Floris Heermale-
brug. Je kunt hier vragen stellen aan leden van de bewonerscommissie en gezellig bijkletsen met je  
buurtgenoten. Kom je ook? Neem wel je eigen koffie, thee of limonade mee.  
 
Heb je zelf een idee voor een buurtactiviteit dan horen we dit ook graag!
 
Hartelijke groet, 
Bewonerscommissie De Tuinwijk

   

E-mail:  detuinwijkutrecht@gmail.com                                                

Op de hoogte blijven?
De bewonerscommissie deelt nieuws en 
 initiatieven via de  De Tuinwijk appgroep.  
Meld je aan via mail of spreek een lid van de 
bewonerscommissie aan.  

Bewoners aan het woord
In elke volgende nieuwsbrief willen we een bewoner 
aan het woord laten over de plannen van Portaal.
Wil je in de nieuwsbrief delen wat jouw mening is, 
stuur dan een e-mail naar de bewonerscommissie.

Tel:  06 131 424 12


